



Областная Газета

вторник,
24 сентября / 2024

№ 213 (10024)

ЭКОЛОГИЯ

Как берегут свердловские леса

стр. III-VI →



«Важный человек в жизни каждого ребенка»

В столице Среднего Урала проходит финал Всероссийского конкурса «Первый учитель»

Михаил БАТУРИН

Три десятка лучших педагогов начальных классов из 21 региона нашей страны встретились в Екатеринбурге в первом раунде финала Всероссийского конкурса «Первый учитель». Общественному признанию труда педагогических работников губернатором Евгением КУЙВАШЕВЫМ уделяется особое внимание. 22 сентября старт профессиональному смотру в гимназии №104 дал министр образования и молодежной политики Свердловской области Юрий БИКТУГАНОВ. В столице Среднего Урала конкурсанты проведут «Открытые уроки» и «Уроки для родителей», второй раунд пройдет в Москве, после него объявят победителей.

Продолжение на стр. II →



Старт профессиональному смотру в екатеринбургской гимназии №104 дал министр образования и молодежной политики региона Юрий Биктуганов

28,5 миллиона рублей

направил динамично развивающимся муниципалитетам Евгений Куйвашев

Дополнительное грантовое финансирование получат: Березовский ГО – 9,5 млн рублей, ГО Богданович – более 7 млн рублей, Невьянский ГО – 4,7 млн рублей, Бисертский ГО и Таборинский муниципальный район – по 3,5 млн рублей. Средства могут быть направлены на ремонт школ и детских садов, поликлиник, домов культуры, строительство спортивных и детских площадок, благоустройство парков и мест отдыха.



Около

600 жителей

области с диагнозом «сахарный диабет» прошли комплексное обследование в 2024 году, не выезжая за пределы мест проживания

С мая по сентябрь специалисты Свердловской областной клинической больницы №1 побывали в Красноуральской, Качканарской, Богдановичской и Верхотурской больницах в рамках выездной работы лечебно-профилактического модуля «Диамобиль». Формат способствует повышению доступности качественной медицинской помощи для отдаленных территорий, что является одним из приоритетных направлений нацпроекта «Здравоохранение».

САЙТ «МИНИСТРУМ ОБРАЗОВАНИЯ»

облгазета.рф →

Погодные условия учтены

Активное подключение к теплоснабжению началось в свердловских муниципалитетах

Михаил БАТУРИН

Подача тепла не только в соцучреждения, но и жилые дома свердловчан вошла в активную стадию. По данным на 23 сентября, полностью включено теплоснабжение в 32 городских округах, отапливается более 60% социальных объектов и 30% жилья.

По регламенту общая подача тепла начинается, когда среднесуточная температура держится ниже +8°C в течение 5 дней. Но коммунальные службы учли резкое похолодание.

– В связи со снижением температуры воздуха муниципалитеты активизировали процесс включения систем теплоснабжения. В первую очередь тепло начинает поступать в учреждения

социальной сферы – детские сады, школы, больницы, учреждения спорта и культуры. Сейчас уже подключают и жилищный фонд, – оценил вхождение в отопительный сезон министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов.

Полностью включено теплоснабжение уже в 32 муниципальных образованиях: в их числе Байкаловское, Краснополянковское, Восточное, Зареченское, Ка-

линовское, Ницинское, Слободо-Турунское, Усть-Ницинское, Таборинское, Баженовское, Кузнецовское сельские поселения, а также городские округа Верхний Тагил, Среднеуральск, ЗАТО Свободный, Дегтярск, Пелым и Пышминский, Тавдинский, Тугулымский, Новолялинский, Североуральский, Гаринский, Ачитский, Бисертский, Полевской, Артинский, Красноуральский. Кро-

ме того, тепло подается в Ирбитское и Михайловское МО, Байкаловский муниципальный район, Атиг и Верхние Серги.

По данным департамента информационной политики, отапливается 720 школ, 1 131 дошкольное учреждение, 659 учреждений здравоохранения, 634 учреждения культуры и 449 прочих соцучреждений.

